

Wiener Städtische osiguranje deveti put zvanični sponzor Odbojkaške lige Srbije

Ugovor o sponzorstvu između Wiener Städtische osiguranja, Odbojkaškog saveza Srbije i Udruženja odbojkaških klubova Prvih liga potpisan je po deveti put: i u narednoj sezoni liga će se zvati Wiener Städtische Liga.

Sezona počinje Super Kupom, koji se ove godine prvi put igra van Beograda - u konkurenciji odbojkaša u Kraljevu i u konkurenciji odbojkašica u Lajkovcu.

Beograd, 14.10.2014.

Elitno odbojkaško takmičenje u Srbiji i u sezoni 2014/2015 će se zvati **Wiener Städtische Liga**. Ovo je i zvanično potvrđeno Ugovorom koji je u utorak, 14. oktobra, potpisan između kompanije Wiener Städtische osiguranje, Odbojkaškog saveza Srbije i Udruženja odbojkaških klubova prvih liga (UOKPL).

Ugovor podrazumeva podršku realizaciji utakmica Lige, kojih će u predstojećoj sezoni biti maksimalno 244 – po 122 u muškoj i u ženskoj konkurenciji. I u ovoj sezoni biće nastavljena praksa dodele nagrada najboljem igraču i igračici meseca, i dodela nagrada najboljem mladom igraču i mladoj igračici sezone, koji se biraju zajedno sa Sportskim žurnalom. Biće dodeljena i MVP nagrada za najboljeg igrača Prvenstva, koja je ustanovljena u prošloj sezoni.

„Naša namera od početka saradnje sa Odbojkaškim savezom Srbije i Udruženjem odbojkaških klubova prvih liga, bila je da odbojku kao već uspešan sport dodatno razvijamo, i da mladim igračima i budućim reprezentativcima omogućimo bolji svakodnevni rad. Da smo na dobrom putu, pokazuju i uspesi mladih odbojkaša koji se oslikavaju kroz osvojene medalje na brojnim međunarodnim takmičenjima“, rekla je Svetlana Smiljanić, član Izvršnog odbora Wiener Städtische osiguranja.

Smiljanić je naglasila da je dodatni doprinos kompanije Wiener Städtische osiguranje razvoju odbojke i akcija „Sportski čas – Ispravi se!“ kroz koju se osnovci edukuju o značaju odbojke za zdravlje, i zahvaljujući kojoj se interesovanje dece za ovaj sport u školama u poslednjoj godini povećalo za 15 odsto.

Ove sezone novina je da će se utakmice Super Kupa, kojima zvanično počinje prvenstvo, odigrati van Beograda, i to u konkurenciji odbojkaša u sredu, 15. oktobra u Kraljevu između ekipa Crvene Zvezde i Ribnice, a u konkurenciji

odbojkašica u četvrtak, 16. oktobra u Lajkovcu između ekipa Crvene Zvezde i Vizure.

U prošloj sezoni, Partizan Vizura je pobedila u ženskoj, a Crvena Zvezda u muškoj konkurenciji. Za osam godina odigrano je ukupno 1.677 utakmica. Posebno je značajan uspeh odbojkašice Tijane Bošković koja je u Wiener Städtische Ligi dva puta proglašena za igračicu meseca i dobitnica je MVP nagrade Prvenstva – ona je osvojila i MVP nagradu za najbolju igračicu Evropskog juniorskog prvenstva 2014. godine, kao i za najbolju igračicu Evropskog olimpijskog festivala mladih EYOF u 2013 godini.

Kompanija Wiener Städtische osiguranje a.d.o. osnovana je u Srbiji pre 11 godina kao grinfield investicija austrijske kompanije Vienna Insurance Group Wiener Stadtische Versicherung AG i već duže vreme zauzima stabilnu četvrtu poziciju na tržištu. Tokom svih godina ostvarivala je rast veći od tržišta. Tako je i u 2013. godini ostvarila ukupan rast od 18,85%, i rast u životnom osiguranju od čak 30,68%. Ima gotovo 50 poslovnica širom Srbije, i više od 1.400 zaposlenih.

Vienna Insurance Group (VIG) je vodeći specijalista u oblasti osiguranja u Austriji, kao i u centralnoj i istočnoj Evropi. Grupa je prisutna u 25 zemalja, sa oko 50 kompanija i gotovo 23.000 zaposlenih. Poslovima osiguranja bavi se 190 godina: osim tradicije, odlikuje se jakim brendovima i bliskim odnosom s klijentima. Kao tržišni lider na svojim osnovnim tržištima u poziciji je da iskoristi prognoziran dugoročni rast tržišta osiguranja u regionu koji broji oko 180 miliona ljudi. VIG Grupa je najbolje rangirana prema ATX vodećem indeksu Bečke Berze, a takođe se kotira i na Praškoj berzi.